

Státní pozemkový úřad  
Husinecká 1024/11a  
Praha

Věc : SPU 021989/2013

Odůvodnění podaného odvolání ze dne 25.3.2013 takto:

Pozemkovou úpravou dochází ke změně majetku, který byl mými předky dříve pořízen. K daným pozemkům, dříve na parc.č. 365/21 v k.ú. Hoříněves, máme se sestrou osobní vztah, neboť jsme zde od mala musely pomáhat při obdělávání polí. Změnou, kterou si nedovolili provést ani komunisté, přicházíme o vlastnické právo k tomu, co bylo naše a je nám dáván cizí majetek. O tom, že nikdy není stav trvalý, ale pouze je trvalé to, co bylo vždy historicky vedeno na konkrétního vlastníka, vypovídají různé zákony, které byly v platnosti, zůstaly součástí právního pořádku a byly vydány nové zákony, které negovaly to, co se podle dřívějších zákonů provádělo. V rámci právní jistoty, s odkazem na minulost, kdy se v ústavě také hovořilo o demokratickém právním státě, ale docházelo k zabavování majetku, který se netýkal faktického zabavení půdy, pouze půda byla bez možnosti reálného vlastnictví. K předmětným polnostem byly podílily i na přístupových cestách, které byly v rámci kolektivizace a zcelování zrušeny. Pozemkové úpravy spočívající v krádeži majetku a jeho nahrazením cizím majetkem, je v rozporu s duchem ústavy. Jak vyplývá z ust. § 9 z.č. 139/2002 Sb. hlavním partnerem pozemkových úprav není skutečný vlastník, ale orgány státní správy, které se mají vyjadřovat před projednáním s vlastníky k návrhu pozemkových úprav, tedy se lze domnívat, že smyslem je zájem státních orgánů a obcí, které jednájí jednak za sebe, jednak dělají opatrovníka a tedy jsou v rozporu, když zájmy obce nemusí být v souladu se zájmy opatrované osoby.

V současné době se má vracet tzv. církevní majetek, tedy konkrétní pozemky. Pokud by se mělo postupovat tak, jako v našem případě, mohlo se vyčlenit na určitém místě potřebné množství pozemků a bylo by hotovo. Ale zákon předpokládá, že se bude církvím vracet konkrétní majetek, který byl veden na církev a není uvažováno o tom, že by se vydával jiný, než církevní majetek. I pouzkové úprvy s tím počítaly, pokud byly prováděny. Tento stát, zastoupený vládou, pokud to zákon neumožuje, nemá problém zákon upravit tak, aby mu to vyhovovalo, to je přece běžná praxe. Když se něco státu nehodí, tak změníme zákon, aby stát, resp. státní úředníci, mohli jednat podle zákona, který jim vyhovuje. Tu se prodlouží lhůta, tu se zkrátí lhůta, změní se okruh osob, kterým se musí doručovat, stačí vyvěsit na úřední desku, kde se informace nebo rozhodnutí dotýkající se konkrétních osob zatají a málo občanů chodí sledovat úřední desku, která je pouze u úřadu a kdo tam pravidelně nechodí, má smůlu.

Nejsem účastník prvních pozemkových úprav, vždy jsem se starala o to, kde bude můj majetek. Při posledních úpravách jsem byla příslušným pracovníkem ujišťována o tom, že se mě změna dotýká pouze okrajově, můj pozemek bude posunut a bude mimo stožár elektrického vedení. Při podávání příznání k dani z nemovitosti jsem byla nemile překvapena, že jsem spoluvlastnictví lesa a pozemků, které naše rodina nikdy nevladnla a kam dřívější vlastník zakopával uhynulé kusy dobytka. Úpravou toku pro melioraci byla zmenšena výměra, nyní stát chce provedenou melioraci zrušit a požaduje opět pozemek, v době, kdy se v médiích píše o nedostatku finančních prostředků, stát bude rušit to, co již bylo občany zapláceno. Nevím, jaký to bude mít užitek, ale jedno je jisté. Bude to stát peníze.

Protože něhci mít opakující zkušenost, že v tomto případě např. bude místo pole při dešti rybník, požadují, aby pozemková úprava byla provedena tak, že parc.č. 365/21 bude v tom místě, kde byla po celou dobu.

Navrhuji, aby odvolací orgán zrušil napadené rozhodnutí a věc vrátil k novému rozhodnutí s tím, že bude nové rozhodnutí odpovídat mému vlastnickému právu k par.č. 365/21 v k.ú. Hoříněves.

Ve Smiřicích 9.4.2013

*Svobodová*  
Jaroslava Svobodová  
Komenského 75  
Smiřice

K odvolání se připojuji jako druhý spoluvlastník.

Marie Zákravská, Káranská 511, Praha

*Zákravská*

*První podpis: 12.4.2013*

Obecní úřad Hoříněves  
503 06 Hoříněves  
IČO: 268 801